Министерство образования и молодежной политики Свердловской области

государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Ирбитский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»

(ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП»)

УГВЕРЖДАЮ Директор Ирбитского ЦППМСП ____ М.В. Ильиных ____ 2022 г.

Отчет о результатах самообследования ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП"

Рассмотрено и принято Советом Ирбитского ЦППМСП Протокол №1 от 19.04.2022

Содержание

I. Общая характеристика учреждения	3
II. Цель и задачи развития Ирбитского ЦППМСП	5
III. Система управления Ирбитского ЦППМСП	6
IV. Основные статистические показатели деятельности Центра в 2021 г	8
4.1 Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью (по сравнению с прошлыми	
годами)	8
4.2 Услуги ранней помощи детям и их семьям	10
V. Обеспечение информационной открытости Центра	13
VI. Организация и проведение общественно-значимых мероприятий в сфере образования	14
6.1 Мероприятия для несовершеннолетних	14
6.2 Организация родительского просвещения. Мероприятия Ирбитского ЦППМСП для родителей (законных представителей)	16
6.3 Информационно-методическая работа по развитию профессиональной компетенции работников образовательных учреждений Свердловской	
области	19
VII. Кадровое обеспечение	26
VIII. Организация работы по профилактике и противодействию коррупции	ı30
IX. Материально-техническое обеспечение деятельности Центра	31
Х. Основные результаты деятельности Центра в 2021 году	34
XI. Рейтинг эффективности деятельности государственных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству образования и	25
молодежной политики Свердловской области, в 2021 году	35

I. Общая характеристика учреждения

Ирбитский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи (далее Центр) как юридическое лицо функционирует с 11 января 2016 года после регистрации изменений в Уставе о переименовании Ирбитского детского дома в Центр ППМС-помощи. В 2020 году согласно Постановлению Правительства Свердловской области №617-ПП от 27.09.2020 был изменен тип учреждения на бюджетное (запись в ЕГРЮЛ внесена 20.01.2020).

С 20.01.2020 полное наименование учреждения: государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Ирбитский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».

Сокращенное название: ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП».

Организационно-правовая форма: государственное учреждение.

Учредителем Центра является Свердловская область. Центр находится в ведомственном подчинении главного распорядителя средств областного бюджета Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, которое от имени Свердловской области осуществляет функции и полномочия Учредителя.

Центр является организацией, созданной Свердловской областью для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования. Центр действует в рамках Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (ст. 42), оказывает услуги по предоставлению психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.

В структуре Центра работает Ирбитская территориальная психолого-медико-педагогическая комиссия (далее ТПМПК).

Центр осуществляет деятельность в пределах Свердловской области. Чаще всего запросы на услуги Центра поступают от одиннадцати муниципальных образований Восточного округа - Туринского МР, Байкаловского МР, Слободо-Туринского МР, Таборинского МР, МО Ирбит, Ирбитского МО, Тавдинского ГО, Талицкого ГО, Тугулымского ГО, Артемовского ГО, Режевского ГО.

Основные задачи Центра:

- оказание психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в обучении, развитии и социальной адаптации;
- проведение комплексного психолого-медико-педагогического обследования несовершеннолетних от 0 до 18 лет с целью своевременного выявления недостатков в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонений в поведении детей;
- оказание информационно-методической помощи организациям, осуществляющим образовательную деятельность, по вопросам реализации основных общеобразовательных программ, обучения, воспитания обучающихся, испытывающих трудности в усвоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации;
- оказание консультативной помощи родителям (законным представителям), работникам образовательных учреждений, учреждений социального обслу-

живания, здравоохранения, других организаций по вопросам воспитания, обучения и коррекции нарушений развития детей с ограниченными возможностями здоровья;

– осуществление мониторинга эффективности оказания психологопедагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, оказываемой организациями, осуществляющими образовательную деятельность.

В 2021 году произошли организационные изменения деятельности Центра в связи с тем, что часть помещений с оборудованием площадью 489, 5 м² из 1575,7 м² была передана в безвозмездное пользование ГБОУ СО «Ирбитская школа, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы» сроком на 5 лет (Договор №1 безвозмездного пользования помещениями от 16 августа 2021) на основании приказа Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 10.08.2021 №2922.

II. Цель и задачи развития Ирбитского ЦППМСП

Цель развития Центра в 2021 году:

– сохранение достигнутого уровня и повышение качества оказания услуг предоставления психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в обучении, развитии и социальной адаптации, за счет актуализации внутреннего потенциала, оптимизации управленческих, организационных, содержательных, материально-технических условий деятельности Центра.

Задачи:

- 1. Разработать, апробировать и внедрить новую управленческую структуру и циклограмму деятельности Центра с учетом организационных изменений, про-изошедших в 2021 году.
- 2. Обеспечить доступность, гибкость и качество психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям и их семьям.
- 3. Активизировать работу по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям), специалистам системы образования.
- 4. Активизировать усилия педагогического коллектива Центра по разработке и продвижению информационно-методических материалов для родителей (законных представителей) и специалистов образовательных организаций.
- 5. Активнее использовать возможности сайта Центра для работы с педагогами, родителями (законными представителями).
 - 6. Расширить формы деятельности Центра по родительскому просвещению.
- 7. Продолжить внедрение дистанционных форм работы по оказанию ППМС помощи детям, родителям (законным представителям), специалистам образовательных организаций.
 - 8. Выстроить систему оказания ранней помощи детям и их семьям.
- 9. Выстроить систему взаимодействия со специалистами образовательных организаций в целях повышения качества и своевременного получения ППМС-помощи несовершеннолетними, испытывающими трудности в освоении общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.
- 10. Обеспечить систему профессионального роста работников Центра в соответствии с требованиями, предъявляемыми к специалистам социумом и государством.
- 11. Оптимизировать материально-техническую базу Центра в соответствии с организационными изменениями в текущем году.

III. Система управления Ирбитского ЦППМСП

Основные виды деятельности Центра регламентируются нормативноправовыми документами разного уровня:

- Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ.
- Приказ Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 07.07.2017г. № 248-Д «Об утверждении Порядка работы центральных и территориальных психолого-медико-педагогической комиссий Свердловской области».
- Приказ Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 30.07.2018 №362-Д «О создании служб ранней помощи в организациях системы образования Свердловской области»
- Устав государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Ирбитский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», утвержден Приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 10.01.2020 №20-Д.

Согласно Устава основными видами деятельности Центра являются:

- 1. Оказание медицинской, социально-психологической помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
 - 2. Психолого-медико-педагогическое обследования детей.
- 3. Психолого-педагогическое консультирование несовершеннолетних, их родителей (законных представителей) и педагогических работников;
- 4. Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь несовершеннолетним.
- 5. Организация и проведение общественно-значимых мероприятий в сфере образования, науки и молодежной политики.
 - 6. Научно-методическое обеспечение.

В 2021 году в основные виды деятельности Центра была включена ранняя помощь детям и их семьям на основании приказа Министерства образования и молодежной политики Свердловской области №2-Д от 11.01.2021 «О внесении изменений в уставы государственных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Свердловской области». В ЕГРЮЛ запись о государственной регистрации изменений была внесена 21.01.2021.

В соответствии с организационными изменениями, произошедшими в 2021 году, 19.10.2021 была утверждена новая управленческая структура Центра (Приложение 1), куда внесены кадровые изменения, уточнены названия структурных подразделений Центра, выделена в качестве структурного подразделения Служба ранней помощи.

В 2021 году база локальных нормативных актов дополнена следующими документами:

 Положение об учетной политике ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» с приложениями (утверждено приказом директора №09-од от 29.01.2021)

- Программа по энергосбережению и повышения энергетической эффективности (утверждено приказом директора №25-од от 29.03.2021)
- Пакет документов по системе технической защиты информации и обработке персональных данных (инструкции ответственных лиц, порядок резервирования информации, согласия на обработку и распространение персональных данных), от 02.07.2021
- Документы по охране труда: Инструкция по режиму проветривания и влажной уборки от 22.03.2021, Нормы обеспечения работников медицинскими масками и перчатками от 26.03.2021
- Положение о конфликте интересов работников ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» (утверждено приказом директора Центра №35-од от 30.04.2021 г.)

IV. Основные статистические показатели деятельности Центра в 2021 г.

4.1 Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью (по сравнению с прошлыми годами)

Показатели	2017	2018	2019	2020	2021
	год	год	год	год	год
Комплексное психолого-медико- педагогическое обследование детей от 0 до 18 лет, подготовка по ре- зультатам обследования детей ре- комендаций по оказанию им психо- лого-медико-педагогической по-	1093	1346	1261	1203	1208
мощи и организации их обучения и воспитания					
Психолого-педагогическое кон- сультирование обучающихся, их родителей (законных представите- лей) и педагогических работников, количество (количество консульта- ций):					
обучающихся	27	32	21	20	37
родителей (законных представителей)	239	248	216	390	199
 педагогических работни- ков 	136	92	105	155	108
Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся (количество несовершеннолетних, находящихся на психолого-педагогическом сопровождении специалистами Центра)	30	32	32	32	32
Информационно-методическая помощь специалистам организаций, осуществляющих образовательную деятельность (количество разработанных методических изданий)	12	12	13	16	13
Просветительская работа со спе- циалистами образовательных орга- низаций по основным направлени- ям деятельности Центра Мероприятия для педагогиче- ских работников (количество меро- приятий/количество участников)	26 / 788	29 / 752	33 / 933	23/160	32/378

						1			_
Мероприятия для педагогиче-			4 / 11'	7	1 / 10	-		-	
ских работников в рамках социаль-									
ного партнерства (организация ме-									
роприятий по повышению квали-									
фикации на базе Центра)									
Мероприятия для несовер-	31	/	27	/	-	2/55		7/323	
шеннолетних (количество мероприя-	527		307						
тий / количество участников)									
Мероприятия для родителей	53	/	26	/	15	26	/	27/217	
(количество мероприятий/количество	1246		1614		566	689		1	
участников)			70	,	40	1.40	1	104	_
Беседы с родителями по			72	/	42 /	148	/	104 /	
безопасности жизнедеятельности			334		108	148		104	
детей, профилактике зависимостей,									
заболеваний и травм (Количество									
бесед / количество участников)									_
Помощь несовершеннолет-	241		256		277	118		114	
ним, испытывающим трудности в									
освоении образовательных про-									
грамм, развитии и социальной									
адаптации по вопросам профориен-									
тации, получении профессии и со-									
циальной адаптации.									
Основные виды помощи:									
– Определение вида обра-									
зовательной программы.									
– Помощь при выборе									
профессии, ОУ для получения про-									
фессионального образования.									
– Помощь выпускникам									
детского дома в реализации прав и									
социальных льгот после окончания									
ПОУ.									
Количество консультаций		_			871	810		949	
родителям (законным представите-									
лям) по результатам занятий инди-									
видуального психолого-									
педагогического сопровождения									
специалистами Центра									
Количество посетителей сай-					2654	3232 /		3121 /	
та учреждения (уникальных посе-						5180		4708	
тителей / визитов)						<u> </u>			

4.2 Услуги ранней помощи детям и их семьям

Сведения о детях, получающих услуги ранней помощи за период с 01.01.2021 по 30.12.2021

No	Категория детей	дети д	о года	1 г	од	2 го	ода	3 года		Все-
		де-	маль-	де-	маль-	де-	маль-	де-	маль-	
		вочки	чики	вочки	чики	вочки	чики	вочки	чики	
1	дети-	-	-	-	-	-	1	1	1	3
	инвалиды									
2	дети с ге-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	нетически-									
	ми нару-									
	шениями									
	(не инва-									
	лиды)									
3	дети груп-	-	-	-	-	1	-	1	-	2
	пы риска									
4	дети с ОВЗ	-	-	-	-	-	-	1	1	2
5	дети-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	сироты и									
	дети, ос-									
	тавшиеся									
	без попе-									
	чения ро-									
	дителей									
6	дети из се-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	мей, нахо-									
	дящихся в									
	социально-									
	опасном									
	положении									
7	дети, семьи	1	-	-	-	1	4	1	1	8
	которых									
	беспокоят-									
	ся по пово-									
	ду разви-									
11	RNT	4				2	_	4	2	1.5
	по учреж-	1	-	-	-	2	5	4	3	15
денин	0									

11

Категории детей с ОВЗ за период с 01.01.21 по 30.12.21

No	Категории детей	Количество детей по возрастам				Всего:
					старше	
		0-1 г.	1-2 г.	2-3 г.	3-х л.	
1	слабослышащие	-	-	-	1	1
2	глухие (в том	-	-	-	-	-
	числе кохлеарно					
	имплантирован-					
	ные)					
3	слабовидящие	-	-	-	-	-
4	слепые	-	-	-	-	-
5	с задержкой	-	-	-	-	-
	предречевого и					
	речевого разви-					
	тия					
6	с задержкой по-	-	-	-	-	-
	знавательного					
7	развития			1		1
/	с нарушениями	-	-	1	-	1
	опорно- двигательного					
	аппарата					
8	с расстройствами	_	-	_	1	1
	аутистического				1	•
	спектра					
9	с тяжёлыми и	-	-	-	1	1
	множественными					
	нарушениями					
	развития					
10	с иными наруше-	1	-	-	-	1
	ИМКИН					
Итого	по учреждению:	1	0	1	3	5

Перечень услуг ранней помощи (без разработки Индивидуальной программы ранней помощи)

No	Название услуг	Количество в отчётный пе- риод
1	Определение нуждаемости ребёнка и семьи в услугах ранней помощи: обработка первичного обращения родителей, первичный приём	15
2	проведение оценочных процедур для разработки ИПРП	5
3	разработка ИПРП в срок до 20 рабочих дней	3
4	реализация ИПРП, промежуточная оценка эффективности ИПРП	3
5	консультирование родителей по окончании ИПРП	1
6	пролонгированное консультирование без составления ИПРП	59
7	краткосрочное предоставление услуг ранней помощи без составления ИПРП	1
Итого	по учреждению:	87

Перечень услуг в рамках Индивидуальной программы ранней помощи

$N_{\underline{0}}$	Название услуги	Количество
1	содействие развитию функционирования ребёнка и семьи в ЕЖС	21
2	консультирование родителей по развитию общения и речи ребёнка	17
3	организация совместной активности по развитию общения и речи ребёнка	3
4	консультирование родителей по развитию мобильности ребёнка	9
5	организация совместной активности по мобильности ребёнка	1
6	консультирование родителей по развитию навыков самообслуживания и бытовых навыков	12
7	организация совместной активности по развитию навыков са- мообслуживания и бытовых навыков	2
8	консультирование родителей по развитию познавательной активности ребёнка	12
9	организация совместной познавательной активности ребёнка с родителями	2
10	психологическое консультирование	4
Итого	по учреждению:	83

V. Обеспечение информационной открытости Центра

Ирбитский ЦППМСП имеет сайт, информация на сайте поддерживается в актуальном состоянии. Адрес сайта: http://detiirbita.ru/

Актуальная информация о государственном учреждении размещается на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.bus.gov.ru: http://bus.gov.ru/pub/info-card/4961

В 2021 году в сети Интернет опубликованы материалы, направленные на формирование положительного имиджа учреждения:

- 1. На сайте Управления образованием Ирбитского муниципального образования. https://uoirbitmo.ru/page/?id=4&n=776
- Об участии специалистов Ирбитского ЦППМСП в Информационном методическом дне Ирбитского МО, о взаимодействии Центра с образовательными организациями по вопросам воспитания и обучения детей с ОВЗ
- 2. Материалы информационно-методического дня «Организация обучения детей с OB3» 23-25 марта 2021 года.- https://uoirbitmo.ru/deyatelnost/federalnyiy_gosudarstvennyiy_obrazovatelnyiy_standart/fgos_ovz_доклады специалистов Ирбитского ЦППМСП:
 - Фомичева С.В. О взаимодействии Ирбитского ЦППМСП с образовательными организациями Ирбитского МО .- https://www.youtube.com/watch?v=42PZJmcClM
 - Макарова С.А. Нарушение речи у детей школьного возраста. Профилактика и коррекция дисграфии .- https://www.youtube.com/watch?v=PLKARe9R84s
 - Большакова Л.Н. Методы и приемы работы на уроках с детьми с задержкой психического развития и интеллектуальными нарушениями в инклюзивных классах.- https://www.youtube.com/watch?v=9PcYdiPituc

_

Осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации. Опубликована статья о мероприятиях Центра, запланированных в рамках инклюзивного фестиваля #ЛюдиКакЛюди, приуроченного ко Всемирному дню распространения информации об аутизме:

– Фомичева С.В. #ЛюдиКакЛюди // Восход: Ирбитская общественно-политическая газета. - 2021.- №13.- стр.5

VI. Организация и проведение общественно-значимых мероприятий в сфере образования

Организация и проведение общественно-значимых мероприятий в сфере образования, науки и молодежной политики — один из основных видов деятельности Центра. В рамках этой деятельности Центром реализуется следующее направление: информационно — методическое обеспечение системы оказания психолого - педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в обучении, развитии и социальной адаптации, их родителям (законным представителям), работникам образовательных организаций Восточного управленческого округа Свердловской области. Специалистами Центра организуются и проводятся мероприятия для несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), специалистов системы образования.

6.1 Мероприятия для несовершеннолетних

№ п/п	Дата Форма. Тема	Террито- рия	ВСЕГО уча-	Ответственные
1.	20.01.2021 Профилактическая встреча с диагностической целью по запросу территории по факту суицида подростка	Слободо- Турин- ский р-он	17 учащихся 6 класса, 1 классный руководитель	педагог-психолог заместитель ди- ректора
2.	21.01.2021 Занятиетренинг «Секреты настоящей дружбы»	Г. Ирбит	28 учащихся, 1 классный руководитель	педагог-психолог
3.	18.08.2021 Практико- ориентированный сбор волонтеров профилакти- ческой направленности Восточного управленче- ского округа в рамках областного социально- педагогического проекта «Я - гражданин России». Организаторы: ГАУ СО «Региональный центр патриотического воспи- тания», ООО ЦОК ДПО, УрАМиКБ	г. Ирбит	20 участни-ков (студенты, учащиеся)	Эксперты: директор старший методист педагог-психолог

4	10 10 2021 1/202022 2	- H-6	20	
4.	18.10.2021 Классный час	г. ироит,	20 учащихся	педагог-психолог
	«Жизнь прекрасна. Ваши		1 классный	
	жизненные ориентиры»		руководитель	
	(профилактическая бесе-			
	да, направленная на фор-			
	мирование жизнеутвер-			
	ждающего поведения).			
	Организована в рамках			
	проведения на террито-			
	рии Свердловской облас-			
	ти акции «Единый день			
	профилактики»).			
5.	22.10.2021 Классный час	г. Ирбит	18 учащихся	педагог-психолог
	«Жизнь прекрасна. Ваши	1. 11p 0111	10 y 1 w24 21111011	modul or monitor
	жизненные ориентиры»			
	(профилактическая бесе-			
	да, направленная на фор-			
	мирование жизнеутвер-			
	ждающего поведения).			
	Организована в рамках			
	проведения на террито-			
	рии Свердловской облас-			
	ти акции «Единый день			
-	профилактики»).	- M-6	10	
6.	17.12.2021 Классный час	г. Ирбит	10 учащихся,	педагог-психолог
	«Профилактика кон-		1 педагог	
	фликтного общения»	*** **	210	
7.	20.12.2021 Классный час	г. Ирбит,	210 студен-	педагог-психолог
	«Профилактика кон-		тов и 1 педа-	
	фликтного поведения» в		гог-психолог	
	соответствии с письмом			
	Министерства образова-			
	ния и молодежной поли-			
	тики СО № 0201-			
	82/13237 от 17.11.2021 г.			
	«Об исполнении пункта 6			
	плана мероприятий по			
	профилактике суици-			
	дального поведения не-			
	совершеннолетних»			
	ВСЕГО: 7 мероприятий		Количество	
	_		участников:	
		İ	323	

6.2 Организация родительского просвещения. Мероприятия Ирбитского ЦППМСП для родителей (законных представителей)

№ π/π 1.	Дата Форма. Тема 20.01.2021 Вебинар «Сенсорные игры с ребенком с РАС»: занятие 3 из цикла «Игры с детьми с РАС дошкольного возраста» 05.02.2021 Вебинар «В каких слу-	Коли- чество роди- телей 61	Место проведения/ площадка для проведения ЦППМСП / Ютуб-канал	Ведущие Учитель - логопед, учитель - дефектолог руководи-
	чаях надо обращаться в ПМПК и почему»		Ютуб-канал	тель ПМПК
3.	09.02.2021 Участие в родительском собрании «Почему родители должны обращаться на ПМПК»	11	Дистанцион- ная форма Ирбитский район	Руководи- тель ПМПК
4.	10.02.2021 Вебинар "Игры на взаимодействие с детьми раннего возраста: играем без игрушек"	35	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Учитель- дефектолог СРП
5.	02.04.2021 Вебинар «Адаптация детей с расстройствами аутистического спектра к условиям образовательной организации» (в рамках Всероссийского инклюзивного фестиваля #ЛюдиКакЛюди) Участники — родители, специалисты ДОО	3	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист
6.	03.04.2021 Вебинар «Как играть с детьми с расстройствами аутистического спектра. Презентация обучающего курса» (в рамках Всероссийского инклюзивного фестиваля #ЛюдиКакЛюди) Участники – родители, специалисты ДОО	41	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист
7.	05.04.2021 Вебинар «Развитие игровой деятельности детей с расстройствами аутистического спектра» (из цикла мероприятий для родителей детей с РАС)	56	ЦППМСП / Ютуб-канал	Учитель - дефектолог СРП, стар- ший мето- дист

8.	08 04 2021 Refuger 4/Croncorrygues	34	ЦППМСП /	Учитель -
0.	08.04.2021 Вебинар «Стереотипная) 1	,	
	игра как основа взаимодействия с		Ютуб-канал	дефектолог
	ребенком с расстройствами аути-			СРП, стар- ший мето-
	стического спектра» (из цикла ме-			
	роприятий для родителей детей с РАС)			дист
9.	09.04.2021 Вебинар "Игры на взаи-	18	ЦППМСП /	Учитель -
	модействие с детьми с РАС: игры		Ютуб-канал	дефектолог
	без игрушек" (из цикла мероприя-		•	СРП, стар-
	тий для родителей детей с РАС)			ший мето-
	•			дист
10.	23.04.2021 Вебинар «Развитие речи	28	ЦППМСП /	Руководи-
	детей дошкольного возраста с рас-		Платформа:	тель
	стройствами аутистического спек-		Webinar.ru	ПМПК
	тра»			
11.	01.06.2021 Вебинар «Вам рекомен-	27	ЦППМСП /	Старший
	довали обратиться с ребенком на		Платформа:	методист
	ПМПК: ответы на вопросы»		Webinar.ru	
			Ютуб - канал	
12.	Апрель-август 2021 Обучающий	66	ЦППМСП /	Старший
	курс. Школа для родителей детей с		Платформа	методист
	расстройствами аутистического		We.Study	Учитель -
	спектра «Как играть с детьми с			логопед,
	расстройствами аутистического			учитель -
	спектра», 7 занятий			дефектолог
13.	Сентябрь – декабрь 2021 Обучаю-	23	ЦППМСП /	Старший
	щий курс. Школа для родителей		Платформа	методист
	детей с расстройствами аутистиче-		We.Study	Учитель -
	ского спектра «Как играть с детьми			логопед,
	с расстройствами аутистического			учитель -
	спектра», 7 занятий			дефектолог
14.	01.09.2021 Вебинар для родителей	114	ЦППМСП /	Учитель -
	«Вы получили заключение ПМПК.		Ютуб-канал	дефектолог
	Что делать дальше?».			СРП, стар-
				ший мето-
1.5				дист
15.	10.09.2021 Вебинар «Что делать	200	ЦППМСП /	Старший
	родителям, если ребенок не гово-		Платформа:	методист
	рит».		Webinar.ru	руководи-
1.6		105	Ютуб - канал	тель ПМПК
16.	10.09.2021 Вебинар «Проведение	182	ЦППМСП /	Учитель -
	артикуляционной гимнастики в		Платформа:	логопед
	домашних условиях. Активная ар-		Webinar.ru	
	тикуляционная гимнастика»		Ютуб - канал	

17.	21.09.2021 Вебинар «Альтернативная и дополнительная коммуникация при взаимодействии с детьми с	75	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист
18.	нарушениями развития» 22.09.2021 Вебинар «Пассивная артикуляционная гимнастика руками мамы»	159	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб - канал	Старший методист
19.	15.10.2021 Вебинар «Использование приемов логопедического массажа в домашних условиях»	108	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб - канал	Руководи- тель ПМПК
20.	25.10.2021 Родительское собрание "Влияние состояния здоровья детей на обучение в школе. Помощь родителей детям с нарушениями развития"	16	Ирбитский МО	Руководи- тель ПМПК
21.	27.10.2021 Вебинар «Пальчиками играем, речь развиваем»	130	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб-канал	Методист
22.	29.10.2021 Родительское собрание (в форме вебинара) "Влияние состояния здоровья детей на обучение в школе. Помощь родителей детям с нарушениями развития"	12	Дистанцион- ная форма Ирбитский МО	Руководи- тель ПМПК
23.	09.11.2021 Родительское собрание «Влияние состояния здоровья на качество обучения в школе. Помощь родителей детям с нарушениями развития»	17	Дистанцион- ная форма Ирбитский МО	Руководи- тель ПМПК
24.	19.11.2021 Вебинар «Учимся слу- шать и говорить, играя: развитие фонематического слуха у детей дошкольного возраста»	154	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб - канал	Руководи- тель ПМПК
25.	15.12.2021 Вебинар «Обучение детей с расстройством аутистического спектра чтению и письму методом глобального чтения через создание «Личного букваря»	78	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Педагог - психолог
26.	21.12.2021 Родительское собрание «Взаимоотношения родителей и подростков»	14	г. Ирбит	Педагог - психолог
27.	28.12.2021 Вебинар «Особенности вызывания звуков у неговорящих детей старшего дошкольного возраста»	116	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Учитель- логопед

6.3 Информационно-методическая работа по развитию профессиональной компетенции работников образовательных учреждений Свердловской области

№ π/π	Дата. Форма. Тема	Коли- чество педаго- гов	Место проведения/ площадка для проведения	Ведущие
1.	20.01.2021 Консультация «Оказание кризисной помощи ближайшему окружению суициданта. Действия администрации и педагогов после совершенного суицида подростка» Участники: специалисты Управления образования, школы	4	Слободо- Туринский район	Педагог - психолог Заместитель директора
2.	21.01.2021 Городское методическое объединение специалистов психолого-педагогического сопровождения МО г. Ирбит Тема: Нормативные основания деятельности учителя-дефектолога в школе. Участники: специалисты ППС школ г. Ирбита	18	ЦППМСП / Платформа: Google Meet	Старший методист
3.	28.01.2021 Вебинар «Проектирование адаптированной образовательной программы для детей дошкольного возраста с РАС». Участники — специалисты ДОО СО	217	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист
4.	04.02.2021 Вебинар «Превенция детско-юношеской суицидальности» Участники: специалисты Управления образования, педагоги и специалисты школ Слободо-Туринского района	154	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Заместитель директора
5.	10.02.2021 Вебинар "Игры на взаимодействие с детьми раннего возраста: играем без игрушек" Участники - специалисты ДОО СО	252	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист
6.	26.02.2021 Вебинар «Школа молодого педагога. Выявление нарушений развития детей: совместная работа педагога и родителей»	159	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб-канал	Старший методист

№	Дата. Форма. Тема	Коли-	Место	Ведущие
Π/Π		чество	проведения/	
		педаго-	площадка для	
		ГОВ	проведения	
	Участники – специалисты ДОО			
7	CO	(1	иппмен /	3 7
7.	17.02.2021,	64	ЦППМСП /	Учитель -
	Вебинар «Преодоление наруше-		Платформа:	логопед
	ний речевого развития детей ран-		Webinar.ru	Старший
	него возраста»			методист
	Участники – специалисты ДОО (г.			
0	Ирбит)	170	HITTMOH /	37
8.	03.03.2021Вебинар «Преодоление	172	ЦППМСП /	Учитель -
	нарушений речевого развития де-		Платформа:	логопед
	тей раннего возраста»		Webinar.ru	Старший
	Участники – специалисты ДОО		Ютуб-канал	методист
0	(Восточный округ)	10	n v	D
9.	03.03.2021 Семинар-консультация	18	Зайковская	Руководи-
	«Причины обращения на ПМПК»		СОШ №1	тель Ирбит-
	Участники – учителя начальных			ской
1.0	классов	20	MATERIAL COLUMN	ТПМПК
10.	18.03.2021 Городское методиче-	20	ЦППМСП /	Заместитель
	ское объединение специалистов		Платформа:	директора
	психолого-педагогического со-		Webinar.ru	Старший
	провождения г. Ирбита «Психоло-			методист
	го-педагогическое сопровождение			
	образовательного процесса с уче-			
	том современных требований и			
	задач образования: содержание			
	деятельности педагога-психолога»			
11.	22.03.2021 Вебинар «Преодоление	263	ЦППМСП /	Учитель -
	нарушений развития речи у детей		Платформа:	логопед
	4-7 лет»		Webinar.ru	Старший
	Участники – специалисты ДОО			методист
	CO			
12.	23-25.03.2021 Информационно-	275	Управление	Старший
	методический день «Организация		образованием	методист
	работы сс детьми с ОВЗ».		Ирбитского	
	23.03.2021 Пленарная часть. Док-		MO	
	лад «Взаимодействие Ирбитского			
	центра ППМСП с образователь-		Онлайн-	
	ными организациями по вопросам		режим: плат-	
	воспитания и обучения детей с		форма Управ-	
	OB3»		ления образо-	
	Участники – руководители и педа-		ванием Ир-	
	гогические работники общеобра-		битского МО	
	зовательных учреждений Ирбит-			
	ского МО			

No	Дата. Форма. Тема	Коли-	Место	Ведущие
Π/Π	дага. Форма. Тома	чество	проведения/	Ведущие
11/ 11		педаго-	площадка для	
		ГОВ	проведения	
13.	23-25.03.2021 Информационно-	408	Запись веби-	Руководи-
13.	методический день «Организация	100	нара	тель Ирбит-
	работы с детьми с ОВЗ».		ЦППМСП /	ской
	24-25.03.2021 Вебинар «Методы и		Платформа:	ТПМПК
	приемы работы на уроках с деть-		Ютуб-канал	
	ми с OB3 в инклюзивных классах»		Онлайн-	
	Участники – учителя 5-11 классов		режим: плат-	
	ОО Ирбитского МО		форма Управ-	
			ления образо-	
			ванием Ир-	
			битского МО	
14.	25.03.2021 Вебинар «Нарушения	152	ЦППМСП /	Учитель -
	речи у детей школьного возраста.		Онлайн-	логопед,
	Профилактика и коррекция дис-		режим: плат-	учитель -
	графии»		форма Управ-	дефектолог
	Участники – учителя 1-4 классов		ления образо-	1
	ОО Ирбитского МО		ванием Ир-	
			битского MO	
15.	31.03.2021 Вебинар «Норматив-	243	ЦППМСП /	Руководи-
	ные основания и организационные		Платформа:	тель Ир-
	условия проведения мониторинга		Webinar.ru	битской
	исполнения рекомендаций ПМПК			ТПМПК
	образовательными организация-			
	ми»			
	Участники – специалисты Управ-			
	лений образованием, образова-			
	тельных организаций Восточного			
	округа			
16.	02.04.2021 Вебинар «Адаптация	51	ЦППМСП /	Старший
	детей с расстройствами аутисти-		Платформа:	методист
	ческого спектра к условиям обра-		Webinar.ru	
	зовательной организации». В рам-			
	ках Всероссийского инклюзивного			
	фестиваля #ЛюдиКакЛюди			
	Участники – родители, специали-			
	сты ДОО СО.			
17.	08.04.2021 Совещание в Управле-	24	УО ГО город	Директор
	нии образованием ГО город Ир-		Ирбит	Руководи-
	бит. Тема «Выполнение рекомен-			тель Ирбит-
	даций ПМПК в дошкольных обра-			ской
	зовательных организаций»			ТПМПК
	Участники – заведующие, замес-			Старший
	тители			методист

№ π/π	Дата. Форма. Тема	Коли- чество педаго- гов	Место проведения/ площадка для проведения	Ведущие
18.	23.04.2021 Вебинар «Развитие речи детей дошкольного возраста с расстройствами аутистического спектра». Участники – родители, специалисты ДОО СО.	156	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Руководи- тель Ир- битской ТПМПК
19.	29.04.2021 Семинар-практикум «Карта развития обучающегося как форма учета этапов и результатов сопровождения ребенка специалистами консилиума» (в рамках работы городского методического объединения специалистов ППС) Участники – специалисты ППС ГО город Ирбит	26	Школа №5, г. Ирбит	Старший методист Руководитель Ирбитской ПМПК Заместитель директора
20.	10.09.2021 Вебинар «Что делать родителям, если ребенок не говорит». Участники – родители, специалисты ДОО СО.	118	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Запись вебинара ЦППМСП / Платформа: Ютуб-канал	Учитель- дефектолог СРП Учитель- логопед
21.	15.09.2021 Школа молодого педагога. «Повышение профессиональной компетентности начинающих педагогов в вопросах коммуникативного развития детей дошкольного возраста. Психолого-педагогический практикум» Участники — городское методическое объединение «Школа молодого педагога», специалисты ДОО ГО г. Ирбит	50	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
22.	16.09.2021 Вебинар «Повышение профессиональной компетентности начинающих педагогов в вопросах коммуникативного развития детей дошкольного возраста». Психолого — педагогический практикум для начинающих педагогов ДОО.	57	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист

№	Дата. Форма. Тема	Коли-	Место	Ведущие
Π/Π		чество	проведения/	
		педаго-	площадка для	
		ГОВ	проведения	
	Участники -специалисты Восточ-		•	
	ного округа			
23.	17.09.2021 Вебинар «Организация	77	ЦППМСП /	Учитель -
	работы с детьми с задержкой пси-		Платформа:	дефектолог
	хического развития в условиях		Webinar.ru	Учитель -
	инклюзивной группы детского са-			логопед
	да». Участники - педагоги дошко-			Старший
	льных образовательных организа-			методист
	ций, дошкольных отделений школ			
	Восточного округа			
24.	18.10.2021 Педсовет «Организа-	36	Ирбитский р-	Руководи-
	ция работы с детьми с ОВЗ в 2021-		Н,	тель
	2022 уч. году»		Пионерская	ТПМПК
	Консультация «Организация обра-		СОШ	
	зовательного процесса для детей с			
	ЗПР в средней школе (обучение по			
	варианту 1, 2). Особенности рабо-			
25.	ты с детьми с ЗПР с 5 по 9 класс»	16	II-permarary -	Drygonowy
23.	25.10.2021 Педсовет «Организация работы с детьми с ОВЗ в 2021-	10	Ирбитский р-	Руководи-
	2022 уч. году»		н, Фоминская	тель ТПМПК
	Консультация на педсовете «Ор-		ООШ	TITIVITIK
	ганизация образовательного про-		OOM	
	цесса для детей с ЗПР в средней			
	школе (обучение по варианту 1,			
	2). Особенности работы с детьми с			
	ЗПР с 5 по 9 класс»			
26.	29.10.2021 Районное методическое	40	ЦППМСП /	Старший
	объединение специалистов психо-		Платформа:	методист
	лого-педагогического сопровож-		Webinar.ru	
	дения Ирбитского МО «Обзор			
	нормативно-правовой и норма-			
	тивно-методической базы доку-			
	ментов, регламентирующих во-			
	просы психолого-педагогического			
	сопровождения обучающихся,			
	имеющих трудности обучения,			
	развития и социальной адаптации»			
	Участники – специалисты ППС			
	Ирбитского района			
27.	11.11.2021 Методическая сессия	169	ЦППМСП /	Старший
	«Психолого-педагогический кон-		Платформа:	методист
	силиум в контексте комплексного		Webinar.ru	Руководи-
	сопровождения детей с особыми			тель

№ π/π	Дата. Форма. Тема	Коли- чество педаго- гов	Место проведения/ площадка для проведения	Ведущие
	образовательными потребностями: от управления процессами к практике сопровождения» Участники – специалисты образовательных организаций СО			ТПМПК
28.	19.11.2021 Вебинар «Учим слу- шать и говорить, играя: развитие фонематического слуха у детей дошкольного возраста» Участники — специалисты ДОО СО	118	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб - канал	Руководи- тель ПМПК
29.	09.12.2021 Районное методическое объединение специалистов ППС Ирбитского МО «Психологопедагогическое сопровождение образовательного процесса с учетом современных требований и задач образования: содержание деятельности педагога-психолога и социального педагога"	45	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист Заместитель директора
30.	17.12.2021 Вебинар «Вызывание простых звуков: секреты взаимодействия с неговорящим ребенком младшего дошкольного возраста» Участники – специалисты ДОО СО	125	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб - канал	Учитель- логопед
31.	21.12.2021 Вебинар «Нормативно- правовые и организационно- методические аспекты деятельно- сти педагога-психолога и соци- ального педагога в рамках психо- лого-педагогического сопровож- дения обучающихся» в рамках ра- боты РМО специалистов ППС Ир- битского МО	138	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru	Старший методист заместитель директора
32.	28.12.2021 Вебинар «Особенности вызывания звуков у неговорящих детей старшего дошкольного возраста» Участники – специалисты ДОО СО	119	ЦППМСП / Платформа: Webinar.ru Ютуб - канал	Большакова Учитель- логопед

VII. Кадровое обеспечение

Обеспеченность кадрами на 01.01.2021 г.

Категория ра- ботников	Количество штатных единиц	Количество занятых штатных единиц	Общее количе- ство работников	Процент обес- печенности
Руководители	4	4	4	100%
Педагогические работники	16,5	13,9	11 (в т.ч. 1 – в отпуске по уходу за ребенком)	84%
Медицинские работники	2,45	1,45	4	53%
Служащие	6,55	6,55	5	100%
Рабочие	13,4	11,9	11 (в т.ч. 1 – в отпуске по уходу за ребенком)	89%
ВСЕГО	42,9	37,65	35	87,7%

Кадровая политика учреждения осуществлялась по следующим направлениям:

- Осуществление организационно-методической работы по развитию профессиональной компетенции работников Центра.
- Выстраивание индивидуальных траекторий развития в соответствии с требованиями профессиональных стандартов, квалификационных требований, в том числе к специалистам ЦППМСП, ТПМПК, исходя из следующих критериев: целесообразность (что Центр хочет получить от обучения сотрудников), уровень квалификации преподавателя (ей), соответствие содержания курса потребностям учреждения, практическая направленность курсов.

Режимы рабочего времени в организации:

- 5-дневная рабочая неделя с двумя выходными.
- Рабочая неделя с выходными по скользящему графику.
- Неполное рабочее время.
- Гибкое рабочее время.
- Работа в ночное время.
- Сменная работа.
- Суммированный учет рабочего времени.

В Центре применяется практика совмещения должностей, расширения зоны обслуживания, возложения дополнительных обязанностей.

План повышения квалификации и/или профессиональной подготовки работников ГКУ СО «Ирбитский ЦППМСП» за 2021 г. выполнен в полном объеме.

Информация об обучении работников Центра на курсах повышения квалификации и переподготовки

За отчетный период обучено 19 специалистов Центра (основной и вспомогательный персонал) повысили уровень своей квалификации на курсах, вебинарах, семинарах.

9 специалистов в 2021 году обучались на курсах повышения квалификации:

- по вопросам оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи несовершеннолетним, их родителям (законным представителям), специалистам образовательных организаций:
 - Курсы «Запуск речи у неговорящих детей», УрИПКиП 1 специалист
- Курсы «Педагогика и психология инклюзивного образования. Организация инклюзивного обучения детей с РАС», г. Екатеринбург, АНО ДО «ЛингваНова», 36 часов 1 специалист
- Курсы «Социально-психологическая и социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних», АНО ДПО «УрИПКиП», г. Пермь, 108 часов 1 специалист
- Курсы «Основы обеспечения информационной безопасности детей», 36 ч., г. Самара, Центр инновационного образования и воспитания 2 специалиста
- Курсы «Тьюторское сопровождение в образовательных организациях. Консультант тьюторской службы»», г. Екатеринбург, АНО ДО «ЛингваНова», 72 часа 1 специалист
 - По комплексной безопасности:
- Внеочередная проверка знаний «Охрана труда по программе для руководителей и специалистов организаций» 5 специалистов
- Курсы «Программа пожарно-технического минимума», 16 ч.- 3 специалиста
- Курсы «Оказание первой домедицинской помощи», Единый урок.рф 1
- Образовательный курс «Антитеррор», г. Екатеринбург, АНО ДО «ЛингваНова», 8 часов 1 специалист

3 специалиста обучались на курсах переподготовки:

- «Клиническая психология с основами психотерапии», 1080 часов, АНО ДПО «УрИПКиП»
- «Специальное (дефектологическое) образование с присвоением квалификации «Педагог-дефектолог» (620ч)
- «Специальное (дефектологическое) образование по профилю «Организация и содержание логопедической работы»», 620 часов

18 человек приняли участие в обучающих семинарах и вебинарах по вопросам оказания услуг ППМС-помощи, обеспечения комплексной безопасности в учреждении.

Информация об участии специалистов Центра в активных формах профессионального взаимодействия

	ФИО, должность специа-	Участие в конкурсах, мероприятиях
1.	листа Директор Центра	30-31.03.2021 Научно-практическая конференция "Безопасное детство: актуальные проблемы профилактики девиантного поведения несовершеннолетних, работа с детьми "группа риска", ЦППМСП «Ладо».
		18.08.2021 Практико-ориентированный сбор волонтеров профилактической направленности Восточного управленческого округа в рамках областного социально-педагогического проекта «Я гражданин России».
		23 - 24.08.2021 Августовское совещание ГО г. Ирбит. Секции «Государственная регламентация образовательной деятельности», «Взаимодействие с НКО и общественными организациями по созданию специальных условий образования детей с особыми образовательными потребностями»
		18.11.2021 Всероссийское совещание для руководителей и специалистов психолого-медико-педагогических комиссий и центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Совершенствование системы психолого-педагогического сопровождения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в современных условиях»
2.	Заместитель директора Центра	2021, 03-25 Информационно-методический день УО Ирбитского МО «Организация работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья».
		22-23.11 2021 IV практико-ориентированная конференция «Ранняя помощь детям и их семьям: траектория профессионального роста». Сертификат
3.	Руководитель ТПМПК	2021, 03-25 Информационно-методический день УО Ирбитского МО «Организация работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья».
		25.11.2021 Онлайн-форум «Особенности психолого- педагогической диагностики детей с РАС. Методы с научно дока- занной эффективностью».
4.	Учитель - логопед	2021, 03-25 Информационно-методический день УО Ирбитского МО «Организация работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья».
5.	Методист	18.08.2021 Практико-ориентированный сбор волонтеров профилактической направленности Восточного управленческого округа в рамках областного социально-педагогического проекта «Я гражданин России».

	ФИО, должность специалиста	Участие в конкурсах, мероприятиях
		09.11.2021 Межрегиональная научно-практическая конференция «Естественные жизненные ситуации, как ежедневная возможность улучшения функционирования ребенка и семьи»
		18.11.2021 Всероссийское совещание для руководителей и специалистов психолого-медико-педагогических комиссий и центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Совершенствование системы психолого-педагогического сопровождения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в современных условиях»
		22-23.11.2021 IV Практико-ориентированная конференция «Ранняя помощь детям и их семьям: траектория профессионального роста»
6.	Старший ме- тодист	30-31.03.2021 Научно-практическая конференция "Безопасное детство: актуальные проблемы профилактики девиантного поведения несовершеннолетних, работа с детьми "группа риска", ЦППМСП «Ладо».
		2021, 05 - 13 Межрегиональный онлайн-форум «Психолого- педагогическая диагностика детей с расстройствами аутистиче- ского спектра. Опыт регионов», РРЦ РАС, ГБОУ «Речевой центр».
		18.08.2021 Практико-ориентированный сбор волонтеров профилактической направленности Восточного управленческого округа в рамках областного социально-педагогического проекта «Я гражданин России».
		23 - 24.08.2021 Августовское совещание ГО г. Ирбит Секции «Инклюзивное образование», «Государственная регламентация образовательной деятельности», «Взаимодействие с НКО и общественными организациями по созданию специальных условий образования детей с особыми образовательными потребностями»
		2021, 10 – 01 Круглый стол «Неустойчивые образовательные результаты у школьников: причины и возможные решения: причины и возможные решения», АО ПАКК.
		2021, 05 – 21 Круглый стол «Слово против слова: Логопед для ребенка с аутизмом» в рамках Международной конференции «Аутизм. Вызовы и решения» состоялся
		2021, 10 – 20,21 VI Международная научно-практическая конференция «Инклюзивное образование: стратегии, практики, ресурсы», МГППУ, 16 часов.
		2021, 11 — 01, 02 II Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Логопедия: современный облик и контуры будущего», МПГУ

ФИО, должность специалиста	Участие в конкурсах, мероприятиях
Jineta	09.11.2021 Межрегиональная научно-практическая конференция «Естественные жизненные ситуации, как ежедневная возможность улучшения функционирования ребенка и семьи»
	2021,11-22,23 IV Практико-ориентированная конференция «Ранняя помощь детям и их семьям: траектория профессионального роста», СПбИРАВ
	2021, 11 - 25. Онлайн-форум «Особенности психолого- педагогической диагностики детей с РАС. Методы с научно дока- занной эффективностью», РРЦ РАС СО
	2021,12-13 Международная конференция «PRO Дошкольников и ранний возраст», Онлайн-проект «PRO-школа»
	2021, 12 — 17 Всероссийская онлайн-дискуссионная площадка «Учитель-дефектолог в современной образовательной среде», Союз дефектологов, МГОУ

Благодарности Ирбитскому ЦППМСП, специалистам ЦППМСП, ТПМПК

	Дата. Название	От кого
1.	18.08.2021 Благодарственные письма за организа-	ГАУ СО «Региональ-
	цию проведения окружного этапа Сбора волонтеров	ный центр патриотиче-
	профилактической направленности Восточного	ского воспитания»,
	управленческого округа в рамках областного соци-	ООО ЦОК ДПО,
	ально-педагогического проекта «Я - гражданин	УрАМиКБ
	России»	
2.	2021 г. Благодарственное письмо Управления обра-	Управления образова-
	зования ГО «город Ирбит» за плодотворное сотруд-	ния ГО «город Ирбит»
	ничество с городским методическим объединением	
	специалистов психолого-педагогического сопрово-	
	ждения	
3.	2021, 03-25 Благодарственное письмо за участие	УО Ирбитского МО.
	специалистов учреждения Фомичевой С.В., Боль-	Распоряжение №37 от
	шаковой Л.Н., Макаровой С.А. в проведении 23-25	25.03.2021
	марта 2021 г. Информационно-методического дня	
	УО Ирбитского МО «Организация работы с детьми	
	с ограниченными возможностями здоровья»	
4.	2021 Благодарность за качественное проведение ве-	Руководитель ГМО
	бинаров: «Повышение профессиональной компе-	«Школа молодого пе-
	тентности начинающих педагогов», «Выявление	дагога» Палкина С.М.,
	нарушений развития детей. Совместная работа пе-	МО г.Ирбит
	дагога и родителей» в рамках ГМО «Школа моло-	
	дого педагога»	

VIII. Организация работы по профилактике и противодействию коррупции

Отчет об исполнении плана работы по противодействию коррупции в 2021 году

Показатель оценки	Критерии оценки
Выполнение всех мероприятий плана работы учреждения по противодействию коррупции на 2018-2020 годы, запланированных на отчетный год, и направление отчета о его исполнении в Министерство	да
Проведение мероприятий по антикоррупционному просвещению обучающихся (воспитанников), их родителей (законных представителей) и работников организации, предусмотренных планом работы учреждения по противодействию коррупции на 2018-2020 годы	да
Проведение заседаний Комиссии по противодействию коррупции в отчетном году в соответствии с утвержденным планом (не реже 1 раза в квартал)	да
Наличие актуализированного раздела "Противодействие коррупции" на официальном сайте учреждения	да

Все мероприятия по профилактике и противодействию коррупции в учреждении, запланированных к выполнению в 2021 году выполнены в полном объеме. Информация о мероприятиях размещена на сайте Центра.

IX. Материально-техническое обеспечение деятельности Центра

Материальная база Центра соответствует техническим, санитарным, противопожарным, антитеррористическим требованиям, предъявляемых к условиям деятельности Центра, характеризуется высоким уровнем оснащения.

Представления исполнительного органа государственного власти Свердловской области, осуществляющего управление государственным имуществом, по результатам контрольных мероприятий отсутствуют.

Отсутствуют предписания надзорных органов по результатам проверок на соблюдение мер противопожарной и антитеррористической безопасности, правил по охране труда, санитарно-гигиенических правил

Материально-технический комплекс учреждения, в том числе оборудование, программно-методическая база, приобретенные ранее за счет полученных грантов, используются эффективно, по прямому назначению.

В 2021 году:

- Проведена ревизия, актуализация, реорганизация материальнотехнической базы учреждения в связи с уменьшением занимаемых Центром площадей (перевод структурных подразделений в другие помещения, переоборудование и оснащение помещений в соответствии с целевым назначением помещений).
- Улучшена материальная база Службы ранней помощи, ТПМПК за счет безвозмездного поступления неденежных средств. Центру переданы игрушки, игровое оборудование, оборудование и мебель для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.
- Проведена работа по ремонту наружных оконных откосов на всех в этажах здания, пластиковых окон.
- Проведены работы по подержанию рабочего состояния систем жизнеобеспечения (испытание и измерения в электроустановках, восстановление наружного освещения на территории Центра: установлено 4 индукционных светильника, проведен ремонт уличного кабеля и осветительного прибора., осуществлены работы по техническому обследованию строительных конструкций нежилых зданий)
- Проведена работа по обеспечению комплексной безопасности Центра (монтаж дополнительной камеры в системе видеонаблюдения учреждения, испытание пожарных кранов, техническое обслуживание огнетушителей, приобретение оборудования по пожарной безопасности, установлена дополнительная видеокамера в электрокотельной Центра)

В июне – июле 2021 комиссией Центра по приемке учреждения к новому учебному году проведены осмотр здания и сооружений, систем жизнеобеспечения Центра, их готовности к новому учебному году с составлением внутренних Актов учреждения. По результатам работы Комиссии, в которую вошли специалисты Центра, Госпожнадзора, Ирбитского ОВО, 14.07.2021 года был составлен Акт о приемке учреждения к новому 2021-2022 учебному году, который размещен на сайте Центра. Отчет о проведённых мероприятиях направлен в Министерство образования Свердловской области.

Центр обеспечивает соблюдение требований пожарной и антитеррористической безопасности, оснащая учреждение оборудованием, созданием соответствующих условий. Предписания органов Госпожнадзора, органов внутренних дел отсутствуют.

В 2021 году на сайте Центра актуализированы нормативно-правовые акты, информационно-методические материалы по вопросам комплексной безопасности и охране труда работников Центра.

Материалы по комплексной безопасности размещены на сайте Центра в разлелах:

- ✓ Комплексная безопасность http://detiirbita.ru/o-centre/kompleksnaya-bezopasnost/ в подразделах
 - Локальные акты Центра
 - Информационно-методические материалы
 - Информационные ресурсы
 - Профилактика терроризма, минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений
- ✓ Информационная безопасность http://detiirbita.ru/o-centre/informacionnaya-bezopasnost/ в подразделах
 - Нормативно-правовое регулирование
 - Педагогам
 - Родителям
 - Обучающимся
- ✓ Родительское просвещение / Безопасность детей http://detiirbita.ru/biblioteka/sovety roditelyam 1/bezopasnost-detei/
- ✓ Методическая копилка / Безопасность жизнедеятельности http://detiirbita.ru/biblioteka/metodicheskaya-kopilka/bezopasnost-zhiznedeyatelnosti/

Выполнение мероприятий по охране труда

Направле- ния деятель- ности	Наименование мероприятий, предусмотренных Соглашением между руководителем Центра и Советом трудового коллектива по охране труда на 2021 год	Какая работа выполнена			
Организаци- онные меро-	Проведение специальной оценки условий труда	Проведена специальная оценка условий труда на 29 рабочих местах. Вредных			
приятия		производственных факторов не выявлено.			
	Проведение обучения работ-	Директор Центра, заместители директо-			
	ников по программе пожарно-технического минимума,	ра, заместитель директора по АХЧ про- шли специальное обучение с получением удостоверений (Протокол №21-оп от 05.03.2021г.) Директор Центра, заместитель директо-			
	16 ч.				
	Проведение обучения работ-				
	ников по внеочередной про-				

	верке знаний по охране труда по программе для руководителей и специалистов в обу-	старший методист, специалист по кадрам прошли специальное обучение с получением удостоверений (Протокола № 150, 151 от 26.03.2021 г.). Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, техник, ответственный за электрохозяйство Центра, прошел обучение по программе «Эксплуатация электроустановок»			
	чающей организации, 16 ч. Организация обучения работников, ответственных за эксплуатацию опасных производственных объектов.				
	Обучение работников безопасным методам и приемам работы, обучение навыкам оказания первой помощи.	Проведено обучение работников по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, безопасных методов и приемов работы, навыков оказания первой помощи. Комиссией по проверке знаний Ирбитского ЦППМСП, 28 человек			
	Профессиональная гигиеническая подготовка и аттестация	Директор Центра, заместители директора, заместитель директора по АХЧ, уборщики служебных помещений прошли обучение по профессиональной гигиенической подготовке и аттестации с получением голографических марок.			
	Организация обучения ра- ботников на курсах «Охрана труда по программе для ру- ководителей и специалистов организаций,» 40 ч.	Проведены переговоры с обучающими организациями по вопросам обучения по новым правилам по охране труда с обучающей организацией.			
Мероприятия по обеспечению средствами индивидуальной защиты	Обеспечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах связанных с загрязнением, специальной одеждой, специальной обувью и другими СИЗ.	Ведутся карточки учета выдачи работникам специальной одежды, ведется контроль сроков приобретения новой спец.одежды, организован контроль состояния спецодежды (ветхости, потертости, износ и т.д.).			
	Обеспечение работников смывающими и (или) обезвреживающими средствами.	Работники своевременно обеспечиваются мылом и смывающими средствами. На каждого работника заведена карточка учета выдачи смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с требованиями законодательства и Коллективным договором.			
Лечебно- профилакти- ческие и са- нитарно- бытовые ме- роприятия	Проведение обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) сотрудников Центра.	Проведены периодический медицинский осмотр и профессиональный осмотр сотрудников Центра, получены заключительные акты.			

Х. Основные результаты деятельности Центра в 2021 году

Анализ деятельности Центра за 2021 год показал следующие результаты деятельности:

- В ситуации оптимизации деятельности Центра в связи с изменением организационных условий (уменьшение используемых площадей, изменение циклограммы деятельности специалистов) качество услуг Центра по предоставлению психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в обучении, развитии и социальной адаптации, сохранено: достигнуты все целевые количественные и качественные показатели деятельности Центра, от потребителей Услуг Центра рекламаций не поступало, имеются благодарности Центру и специалистам Центра от социальных партнеров, от потребителей услуг.
- Разработана, апробирована и внедрена новая управленческая структура и циклограмма деятельности Центра с учетом организационных изменений, про-изошедших в 2021 году.
- Обеспечены доступность, гибкость и качество психологопедагогической, медицинской и социальной помощи детям и их семьям.
- Активизирована работа по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям), специалистам системы образования: увеличилось количество мероприятий и участников, расширились формы работы со всеми категориями получателей услуг ППМС-помощи.
- Освоена дистанционная форма оказания услуг ППМС-помощи с помощью вебинарной платформы WEBINAR (дистанционные консультации родителей, специалистов, проведение вебинаров, круглых столов, совещаний).
- Использованы возможности сайта Центра для активизации работы с педагогами, родителями (законными представителями) по информированию, получению информационно-методической помощи, получения обратной связи.
- Расширены формы деятельности Центра по родительскому просвещению
 разработаны и внедрены обучающие онлайн-курсы для родителей.
- Увеличилось количество обращений за услугами ранней помощи детям и их семьям.
- Выстроена система взаимодействия со специалистами образовательных организаций в целях повышения качества и своевременного получения ППМС-помощи несовершеннолетними, испытывающими трудности в освоении общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.
- Обеспечена система профессионального роста работников Центра в соответствии с требованиями, предъявляемыми к специалистам социумом и государством.
- Оптимизирована материально-техническая база Центра в соответствии с организационными изменениями в текущем году.

XI. Рейтинг эффективности деятельности государственных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Свердловской области, в 2021 году

Номер строки	Код ПБС	Наименование ПБС	Баллы	Макси- мальное количество баллов	Итого- вый балл	Уровень эффек- тивности
156.	012153	Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Ирбитский центр психологопедагогической, медицинской и социальной помощи»	119,00	160,00	74,38	Среднеэф-фективное